

Копипаста: Не стоит — Lurkmore

Не стоит.

Привет анон. Я онан. Знаю, тупая шутка. Ты наверное уже понял о чем пойдет речь, да да, у меня не стоит. Не, я не старпер и ничем не болею, все у меня там работает збс, спроси моих 2 подруг, которые по совместительству помогают мне печатать сей текст. Все намного хуже, проблема с головой...

Нет, я не псих. Не больший чем ты скорее всего. Просто наедине с девушкой я дико паникую. Потом эта паника проходит, но не стоит по любому. У меня в мозгу вроде какой-то детектор, что-то наподобие: "... Пиу пиу пиу, тьян детектед, эй Михалыч, вырубай связь с хуем, не дадим парнише расчехлить свой ствол."

Но есть кое-что странное анон. Эта фишка случается только при общении. То есть, если я например еду в маршрутке и ко мне жметса какая-то 15-летняя лоли, и вокруг так жарко, ммм... Детектор молчит, сука. А стоило бы лоли сказать "Привет ковбой" как всё, пиши пропало, опять АЛЕРТ АЛЕРТ АЛЕРТ ТЯН ДЕТЕКТЕД ФАТАЛ ЕРРОР ОШИБКА СТОП НОЛЬ НОЛЬ НОЛЬ ПАВЕР ОФФ СИСТЕМ ХАЛТЕД. Смишно.

Доходило до смешного. Как-то давно на вписке (моей первой, и наверное последней в жизни) об меня буквально тёрлась моя тогдашняя подруга (ну как подруга, она просто искала с кем бы потерять девственность, неудачница, лол), и угадай что? Пришлось слать нахуй, мол без презерватива нельзя. Бля, как я боялся что моя пассия возьмет да и спросит, "Какой презерватив придурок, у тебя хуй-то стоит хоть?" Хорошо что нам было по 16 лет. Была-б постарше могла-б унизить хоть куда. Голова у него болит блин.

Другой случай. Нашел я значит другую тьян, на "лишь бы потерять девственность." Тогда я еще не понимал что у меня проблема, думал если долго встречаться и свыкнуться с человеком то пройдет. Наивный малолетний долбоеб. Анон, это длилось около двух лет. Я успешно профукал попыток поебаться, ну, чтоб не спизднуть, 50 точно. И прикинь, она меня терпела (ну была она далеко не альфа самкой и уж точно не красавицей). Бля, стыд, боль и срам, анон.

А мне нихуя уже не смешно, сука. А расскажу-ка я тебе о том, как я девственность терял (невероятно, но факт). А знаешь ли ты, друг мой, что если колоть папаверин в член то он будет стоять, вне зависимости от того хочешь ли ты этого или нет? Можешь погуглить "интракавернозные инъекции" если хочешь. Я решил воспользоваться этим, так как уже просто было невозможно, мне казалось что есть какая-то крутая тусовка людей недевственников, которые познали великую суть ебли, а есть лошки вроде меня, которые либо слишком юны (норм ребята), либо безнадежны по той или иной причине - труЪ лошки. У меня сложилось что-то вроде подсознательной идеи-фикс, что пока я не поебусь, то я лох. Но анон, лохом я остался и после того как трахнул шлюху. Как это было? Мерзко. Мне не понравилось ни на каплю. Не потому что проститутка была низкопробной (оо нет, я потом на нее дрович неоднократно), а потому что, опять. Эта хуйня в мозгу которая не дает мне разбудить в себе животное. Хоть и была ночь и я выключил свет естественно, я знал что её голова сейчас думает, бля что это за чел? Не маньяк ли? А может лошок-девственник?

О том чтобы кончить понятно что и речи не шло. И я, как самая что ни на есть фригидная девка, симулинул оргазм, и поджав хвост, позвал друга (сняли на двух), доебывать дальше. И опять, мне дико повезло, что мой друган не спросил меня "Эй, да что с твоим хуем? Че он не ложиться? Ты чо болен или чо бля..." Как я уже говорил, уколы папаверином делают эрекцию абсолютно неконтролируемой. Хуй ляжет не когда ты захочешь, а когда кровь смоеет папаверин из ткани хуя. А это может занять долгое, очень долгое время, анон.

Кстати об этом, потом я таки пошел к шлюхам еще раз. Опять ни капли кайфа, опять какая-то тупая пародия на половой акт. Эта вторая шлюха что-то заподозрила и не стеснясь спросила меня не садист ли я. Больше я не рискну, анон. А еще тогда эрекция продолжалась часов 14. Поверь мне, это было очень, ОЧЕНЬ больно.

Из-за этой хуйни я жутко закомплексован и не могу не то что нормально разговаривать, а в глаза девушкам смотреть. Хотя сам по себе я натура временами даже воинственная, на работе хоть и самый молодой, но легко ставил на место дядек на 15 лет постарше и шефа впридачу (наверное по той же причине по которой девки страдающие недообитом жутко стервозные, лол). А вот если в поле зрения девушка... То все, я смотрю на стены, куда угодно, мычу что-то нечленораздельное или наоборот голос срывается на крик. Неадекват, короче. Чтобы хоть как-то оправдать свое поведение друзьям говорю что я женоненавистник, что бабы тупые создания и тому подобное, и поэтому у меня с ними не ладится. Ога, а сам по ночам яростно дrouch на всех, от кассирш в магазине до женщин из утренней маршрутки.

И бля, знаешь, а я ведь не урод и не идиот. Редко, но иногда замечаю что кто-то на меня да заглядывается, продавщица чрез меру любезничает, или контроллерша нежно билетик в ладонь сует. Однажды, в ночь на рождество, одна женщина попросила провести меня до дому потому что ей было страшно одной. По дороге она невзначай рассказала мне что недавно развелась с мужем... Угадай, что я сделал? Проводил её до перекрестка и промямлил что-то типа "Ну всё мой дом там, до свидания." Как я потом кусал локти, анонимный ты мой читатель. А про соседку сверху звавшую меня починить ей интернет наверное смысла рассказывать уже нету...

До недавнего времени у меня была престижная работа, я косил нормальное бабло для "работающего на дядю". Зарплата повышалась регулярно, в последнее время раз в месяц. Я даже успел наскрести на однокомнатную мансарду, дабы не кантоваться у родителей. И знаешь что? Я все бросил. Сил моих больше не было терпеть этих серых будней. Мне так сильно не хватало женской теплоты, что работать было уже просто невозможно. Начались и проблемы со здоровьем (спина, постоянные простуды, печень, и тд. и тп.) Я никогда не верил что психическое состояние как-то может повлиять на физическое здоровье человека. Теперь ты знаешь, друг - может. Я уволился.

Сейчас я днями просиживаю в пустой квартире, просирая время на ролики ютуба, 9gag и прочие убейное-время сайты. Вечером я выхожу бесцельно бродить по городу, выпить там кофе и съесть рогалик и возвращаюсь домой. Конечно первые пару дней после увольнения была легкая эйфория, но теперь она благополучно пропала, и я тихонечко продолжаю скатываться в пропасть...

Ну вот, и что дальше, а фиг его знает. Смысла жить особого не вижу, так как с тян у меня шансов кот наплакал. А жить чтобы рубить бабло, путешествовать или тому подобная чепуха меня не интересует. Жаль родителей, а так, знаешь сколько раз я мечтал оказаться сиротой, дабы уйти добровольно не оставив за собой разбитых маминых сердец и пр.? Лет 5 занимала наркота по выходным, сиропы от кашля, трава, амф и тому подобная шелупонь. Надоело, уже тошнит от этого. Хочется нормальных полноценных человеческих отношений. Поехать с тян на море, встречать рассветы на берегу, приходить с работы с букетом цветов, и чтоб она на шею кидалась... Грустно, не правда ли?

Знать что этого никогда не будет. Что стоит мне рассказать любой девушке о мой проблеме, как я мгновенно стану в её глазах пустым местом. Хоть на словах она может меня пожалеть, дать пару советов типа "эй да ты не нервничай" и тому подобное. Может даже из жалости предложить трахнуть её, хотя слишком маловероятно, наверное <1%. Но даже если так, я скорее всего даже не соглашусь, уже слишком больно стало терпеть эти фейлы.

Как-то так...

Читать ещё

- [Дом-2](#)